



సిద్దిపేటలో భరోసా సెంటర్ను పరిశీలిస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు, డిజిపీ అంజనీకుమార్, సీపీ శేఖర్

మహిళల రక్షణకు మరిన్ని సేవలు

- ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు
- సిద్దిపేట రూరల్ సీఎస్ ఆవరణలో సఖీ, భరోసా కేంద్రాల ప్రారంభం
- ఆధునిక టెక్నాలజీతో భరోసా సెంటర్
- హాజర్లను ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు

సిద్దిపేట రూరల్, సెప్టెంబర్ 30: ఆదివారం ఉన్న మహిళలు, వేదంపులకు గురైన వినాయకుల భరోసా, సఖీ కేంద్రాలను అందగా నిలుపువ్వాయని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు అన్నారు. సిద్దిపేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో సీఎస్ ఆర్ నిధులు రూ.1.18 కోట్లతో గౌరవ పెట్రో కెమికల్ సైవేట్ లిమిటెడ్ సికింద్రాబాద్ యాజమాన్యం ద్వారా కేంద్రం నిర్మించిన భరోసా, సఖీ కేంద్రాలను శనివారం తెలంగాణ డిజిపీ అంజనీకుమార్, ఆడిషన్ డిజిపీ శిఖాగౌయర్, డిజిపీ రమేష్ నాయుడు, సిద్దిపేట సీపీ శేఖర్, కలెక్టర్ ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ రోజాశర్మ, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మంజులారాజనర్సతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సిద్దిపేటలో ఆధునిక టెక్నాలజీతో భరోసా సెంటర్ నిర్మించిన నట్లు తెలిపారు. మహిళల సంరక్షణ కోసం సఖీ, భరోసా, వర్గింగ్ ఉమ్మడి హస్తాక్షర తో పాటు బాల రక్షణ భవన్ కేంద్రాలను ఒకేచోట నిర్మించినట్లు తెలిపారు. బాలక మహిళలకు వ్యక్తిగత గోప్యతతో పాటు కౌన్సలింగ్, న్యాయ సహాయంతో కూడిన రక్షణ లభిస్తుందని, ఇలాంటి రక్షణ వ్యవస్థ ఉంది అందరికీ తెలిసినా చర్యలు తీసుకోవాలని సీపీఎస్ కోరారు. ఈ భవనాన్ని మహిళా సంరక్షణ సముదాయంగా వినయో గంచుకోవాలని సూచించారు. బాధితులు ఎవరైనా ఇక్కడికి వచ్చి న్యాయం పొందవచ్చన్నారు. బాధితులకు ఇక్కడే వైద్యం, న్యాయం, రక్షణ లభిస్తుందన్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు గురైన వినాయకులు, లైంగిక వేదంపులు, దాడులకు గురైన మహిళలకు ఈ భవనాలు సంరక్షణతో కూడిన ప్రత్యేక కల్పనలను కల్పిస్తాయని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా పోలీస్ శాఖ పనిచేస్తోందని, భరోసా సెంటర్ లోని లైబ్రరీకి పుస్తకాలు అందించిన హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థిని ఆకర్షణను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. డిజిపీ అంజనీకుమార్ మాట్లాడుతూ సిద్దిపేటలో

భరోసా, సఖీ కేంద్రాలను ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. 2014లో తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ మానవపుష్టిక అయిన భరోసా, సఖీ కేంద్రాల ఏర్పాటు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని, జిల్లాలోని మహిళల రక్షణకోసం మరింత మెరుగైన సేవలు అందించడానికి ఈ సెంటర్ ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. సిద్దిపేట జిల్లా దేశానికి రోల్ మోడల్ గా నిలుస్తోందన్నారు. మహిళా భద్రత కోసం తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేసిన డిజిపీ సమర్పవంతంగా పనిచేస్తున్నాయని, తెలంగాణలో మాత్రమే ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ లో మహిళా విభాగం ఉందన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చిన్నాదులు, మహిళల రక్షణకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటోందని, మహిళల అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ లో ప్రత్యేక విభాగం నింతరం పని చేస్తోందని తెలిపారు. భరోసా సెంటర్ లో ఏర్పాటు చేసిన లైబ్రరీకి 752 పుస్తకాలు అందించిన సతీశ్ మంత్రి, పోలీస్ అధికారులు అభినందించారు. తెలంగాణలో ఇది ఎనిమిదో లైబ్రరీ అని సతీశ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గౌరవ పెట్రో కెమికల్ సైవేట్ లిమిటెడ్ ఎండ్ గౌరవ శ్రీనివాస్, సుబ్బారాజు, మల్లారెడ్డి, సిద్దిపేట ఏసీపీ కేతిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ సీనియర్ డ్యూటీ, సిద్దిపేట రూరల్ ఎస్పీ కిరణ్ రెడ్డి, భరోసా సెంటర్ సిబ్బంది, పోలీస్ అధికారులు, సుదా చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి, జడ్పీ టీసీ శ్రీహరిగౌడ్, బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు ఉద్దేశించారు. పోలీస్ అధికారులు అభినందించారు.



భరోసా సెంటర్ కు పుస్తకాలు అందించిన విద్యార్థిని ఆకర్షణను అభినందిస్తున్న మంత్రి, డిజిపీ, ఆడిషన్ డిజిపీ

సిద్దిపేట ఆర్ఎన్/సంగనూరు, సెప్టెంబర్ 30: ఆయిల్ పామ్ సాగు అన్నదాతలకు ఆభయమాస్తమని, ఈ పంట సాగుతో రైతులకు ఆదాయం బాగుంటుందని ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు అన్నారు. శనివారం సంగనూరు మండలం నర్సెట్లో ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారానికి ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంత రైతులకు ఎంతో శుభదినమని రూ.800 కోట్లతో నిర్మించే ఈ ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ రైతుల ఆర్థిక బలోపేతానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. జిల్లాలోని ఆయిల్ పామ్ రైతులకు ఆయిల్ పామ్ టోటల్ నే శాస్త్రవేత్తలు, వ్యవసాయ అధికారులు అవగాహన సదుపాయాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఆయిల్ పామ్ సాగులో చేయూత్వం మెళకువలను రైతులకు మంత్రి వివరించారు. ప్రతి ఒక్క రైతు ఆయిల్ పామ్ డెయిరీని అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని సూచించారు. కష్టపడి తెలంగాణ తెచ్చుకున్నామని, అదే విధంగా సీఎం కేసీఆర్ కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మించి సాగు నీరు తీసుకోవచ్చి, 24 గంటల కంటే ఇచ్చారన్నారు.

వరి, పత్తి లాంటి పంటలతో ఎకరానికి రూ.25 వేల నుంచి రూ.30 వేలు మాత్రమే వస్తాయి. కానీ పామాయిల్ తో ఎకరానికి రూ.లక్షా యాభై వేలు సంపాదించవచ్చన్నారు. ఆకాల వర్షాల వల్ల, దర లేక, వీడ వీడటం, అడవి పండులు, కోతుల బెడదతో వరి, పత్తి లాంటి పంటలకు ఇబ్బంది ఉంటుంది. ఆయిల్ పామ్ కు అలాంటి సమస్యలు ఉండవచ్చన్నారు. మూడేండ్ల వరకు కాపాడితే ప్రభుత్వ ఉద్యోగిలాగా ప్రతినిల ఆదాయం వస్తుందన్నారు. ప్రతి మనిషి దేశంలో ఒక సంవత్సరంలో 19 కోట్ల నూనె తింటున్నారు. కానీ దేశంలో 40శాతం మాత్రమే ఉందని.. 60శాతం ఇతర దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. పాలకులను ముందుగానే లోకపోషడం వల్లనే ఇది జరుగుతుందన్నారు. ఎక్కువ పంట పండితే డిమాండ్ ఉంటుంది.. ధర ఉంటుంది, ఉండదా అనే అనుమానం రైతులకు ఉండవద్దన్నారు. పామాయిల్ అవసరం చాలా ఉందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణలో 20 లక్షల ఎకరాలు పామాయిల్ సాగు చేయాలని ప్రణాళికలు రూపొందించారన్నారు.



ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారం పోటీ గ్యాలరీని తెలిశిస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు

తేమశాతం పెరగడంతోనే పామాయిల్ సాగుకు అనుకూలం
ఆయిల్ పామ్ తో రైతులకు అధిక ఆదాయం రావడంతో మాత్రమే కాకుండా పర్యావరణానికి ఎంతో అనుకూలమైందన్నారు. హెక్టార్ పామాయిల్ తోట 82 మెట్రిక్ టన్నుల కార్బన్ డైఆక్సైడ్ ను పీల్చుకొని, 18 టన్నుల ఆక్సిజన్ అందిస్తుందని మంత్రి తెలిపారు. ఆయిల్ పామ్ సాగు రక్షణ పనులకు అధికారం ఉందన్నారు. వరి, ఇతర పంటలు మార్కెట్ కు, వాహనాల లైసెన్స్ అధికారం ఉందన్నారు. కానీ ఆయిల్ పామ్ సాగుకు ఏ ఇబ్బందులు ఉండవచ్చు. గాలిలో కంటే ఉండేదా అని మండిపడ్డారు.



సిద్దిపేట జిల్లా సంగనూరు మండలం నర్సెట్ లో ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారం శంకుస్థాపన సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు

సర్కారు ప్రోత్సాహం

- సాగుచేస్తే ప్రతినెలా ఆదాయం
- ఎకరాకు 12 నుంచి 15 బిన్నుల దిగుబడి
- ఊరూరా రైతులకు అవగాహన సదుపాయ నిర్వహించాలి
- తెలంగాణలో 20 లక్షల ఎకరాల్లో సాగుచేసినా ప్రణాళికలు
- పర్యావరణ సమతుల్యతకు ఆయిల్ పామ్ తోటలు దోహదం
- రూ.300 కోట్లతో ఫ్యాక్టరీ పనులు ఏర్పాటులో పూర్తి
- ఫ్యాక్టరీలో అధునాతన సాకాశాలు, ఆయిల్ తో పాటు లిప్సి నెల రోజులకు
- ఆయిల్ పామ్ పిమ్మి తో కోళ్లు, పశువులకు దాణా, 4 మోగావాల్స్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి
- ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు
- సంగనూరు మండలం నర్సెట్ లో ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారానికి శంకుస్థాపన



ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు

రాష్ట్రంలో కరువు అన్న మాట లేదు..
సీఎం కేసీఆర్ భగవంతుడి స్మరణ చేస్తూ కాలిక్రాంతిలో కరువు అనే మాట లేదన్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలోని మున్నెనూరు గిరిలో 15 టీఎంసీలు, రంగనాయకసాగర్ లో 9 టీఎంసీలు, కొండపోచమ్మసాగర్ లో 8 టీఎంసీలు నింపి ఉంచామన్నారు. యాసగిరిలో అవసరమైతే మున్ముందు ఆ టీఎంసీ విడుదల చేస్తామన్నారు. రూ.300 కోట్లతో నిర్మించే ఈ ఫ్యాక్టరీ పనులు ప్రారంభించామని, ఒక సంవత్సరంలోపు పూర్తవుతుందన్నారు. ఇంత పెద్ద ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ దేశంలోనే లేదని.. ఒక గంటకు 120 టన్నుల పామాయిల్ క్రెడింగ్ చేసే సామర్థ్యం ఉంటుందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా 60 మెట్రిక్ టన్నులు, 90 మెట్రిక్ టన్నులు క్రెడింగ్ చేసే సామర్థ్యం ఉన్న ఫ్యాక్టరీలు మాత్రమే ఉన్నాయని ఇది వాటి కంటే పెద్దదన్నారు. ఇక్కడ నిర్మించే ఫ్యాక్టరీలో అన్ని రకాల ఆయిల్ పామ్ సాకాశాలు ఉంటాయి. క్రాఫ్ ఆయిల్ తో పాటు లిప్సి నెల రోజులకు కూడా ఇక్కడే ఉంటుందన్నారు. ఆదివిధంగా ఆయిల్ పామ్ పిమ్మి తో కోళ్లు, పశువులకు దాణా కరువులకు దాణా ఉంటుందన్నారు. మిగిలిన పిమ్మి 4 మోగావాల్స్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసే మోటార్ ను కూడా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు.

టిక్కాలజీని అందిస్తున్నారా

- పారదర్శకంగా విధులు నిర్వహించాలి
- విభి నిర్వహణలో అలసత్వం వహించొద్దు



సిద్దిపేట పోలీస్ కన్స్టేబుల్ సెంటర్ ను పరిశీలిస్తున్న డిజిపీ అంజనీకుమార్

ప్రెండ్లీ పోలీస్ సింగిల్ ప్రజలకు సేవలందించాలి
ఏ ఒక్కరూ తప్ప చేసినా పోలీస్ వ్యవస్థకే మాయమవుతుంది
రక్షణ చట్టాన్ని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి
క్రైమ్ రీవీస్ తగ్గించే విధంగా కృషి చేయాలి
రాష్ట్ర డిజిపీ అంజనీకుమార్
సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్, పోలీస్ కన్స్టేబుల్ సెంటర్ల సందర్శన
జిల్లా పోలీస్ అధికారులతో సమీక్ష
సిద్దిపేట ఆర్ఎన్, సెప్టెంబర్ 30 : విభి నిర్వహణలో అలసత్వం వహించకుండా పారదర్శకంగా విధులు నిర్వహించాలని డిజిపీ అంజనీకుమార్ అన్నారు. శనివారం సిద్దిపేట పోలీస్ కన్స్టేబుల్ సెంటర్ ను ఉమ్మడి సెంట్రల్ సెంట్రల్ డివిజన్ డిజిపీ శిఖాగౌయర్, రాజన్న జోన్ డిజిపీ రమేష్ నాయుడు, సిద్దిపేట సీపీ శేఖర్ కలిసి ఆయన సందర్శించారు. అలసత్వం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో డిజిపీ అంజనీకుమార్ జిల్లా పోలీస్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిజిపీ మాట్లాడుతూ సమాజంలో మున్నెనూరు మార్కులకు అనుగుణంగా మారాలి, అభివృద్ధి చెందుతున్న టెక్నాలజీ ప్రతి ఒక్క అధికారి అందిస్తున్నారన్నారు. పోలీస్ వ్యవస్థలో ఎన్నో మార్పులు వచ్చాయన్నారు. కమ్యూనిటీ ప్రెండ్లీ పోలీస్ గా ద్వారా ప్రజలకు అందించాలన్నారు. ఏ ఒక్క పోలీసు చిన్న కప్ప వేసినా మొత్తం డిపార్ట్ మెంట్ మీద పడుతుందని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించుకొని విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. అత్యగ్రహణ, క్రమశిక్షణ, పారదర్శకతతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. కమ్యూనిటీ పోలీస్ సింగిల్ లో భాగంగా సంబంధిత పోలీస్ అధికారులు ప్రతిరోజూ గ్రామాలను సందర్శిస్తూ ప్రజలతో మమేకమై ప్రజల రక్షణకు ఉన్న చట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. క్రైమ్ రీవీస్ తగ్గించే విధంగా ప్రతిఒక్కరూ ఒక కుటుంబం లాగా కలిసి పని చేయాలన్నారు. అందరి ఇన్ స్పైరింగ్ నేట్ లో



సిద్దిపేట సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు



సిద్దిపేట సభకు పెద్దపాత్రను హాజరైన రైతులు

నేడు ఆయిల్ పామ్ రైతులకు శుభదినం..

సిద్దిపేట ప్రాంత రైతులకి కాకుండా మట్టుపక్కల ఆరు జిల్లాల ఆయిల్ పామ్ రైతులకు నేడు ఎంతో శుభదినమని రాష్ట్ర ఆయిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారానికి 85 ఎకరాల స్థలం కేటాయించినందుకు మంత్రి హరీశ్ రావుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. 30 ఏండ్ల కిందట ఖమ్మం జిల్లాలో రైతులు ఆయిల్ పామ్ సాగు చేసే ఎంతో ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేయాలని సీఎం కేసీఆర్ సంకల్పిస్తున్నారని, పామాయిల్ సాగులో సిద్దిపేట జిల్లా ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. 12 నుంచి 15 నెలల్లో ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారం ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం పూర్తవుతుందని చెప్పారు.

దేశానికి అన్నపెట్టి స్థాయిలో తెలంగాణ

దేశానికి అన్నపెట్టి స్థాయిలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఉందని జడ్పీ చైర్ పర్సన్ వేలేటి రోజాశర్మ అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్తుంటే, మంత్రి హరీశ్ రావు సిద్దిపేట జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారని చెప్పారు. రైతులకు మేలుచేసే ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారానికి శంకుస్థాపన చేసినందుకు రైతుల పక్షాన మంత్రి హరీశ్ రావుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం అందించే సబ్సిడీలను రైతులు ఉపయోగించుకొని అధిక సంఖ్యలో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేయాలని కోరారు. ఇతర రాష్ట్రాలతో పాటు ఇతర దేశాలకు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆయిల్ పామ్ గెలను ఎగుమతి చేసే స్థితికి రైతులు చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

సిద్దిపేట జిల్లాలో 11వేల ఎకరాల్లో సాగు

ఇప్పటివరకు సిద్దిపేట జిల్లాలో 11వేల ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేస్తున్నారని సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్ ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్ అన్నారు. మరింత పెంచే లక్ష్యంతో ఈ సంవత్సరం కూడా ఆయిల్ పామ్ సాగు చేసినా రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తూ పక్కా ప్రణాళికలతో ముందుకెళ్తున్నామన్నారు. ఆయిల్ పామ్ సాగులో అంతర పంటలు వేయడంతో అదనపు ఆదాయం కూడా వస్తుందన్నారు. పత్తి, మొక్కజొన్న లాంటి పంటలు అంతర పంటలు సాగుచేసుకోవచ్చని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఖమ్మం తర్వాత సిద్దిపేట జిల్లాలోనే ఆయిల్ పామ్ సాగు అధికంగా సాగు చేస్తున్నారన్నారు.

తెలంగాణ చరిత్రలో ఇదొక మైలురాయి..

తెలంగాణ చరిత్రలో ఇదొక మైలురాయి అని రాష్ట్ర ఉద్యానవన శాఖ డైరెక్టర్ హనుమంతరావు అన్నారు. సిద్దిపేట ప్రతి అంచంలో రాష్ట్రానికి దిక్సూచిలా ఉంటుందని చెప్పారు. ఆయిల్ పామ్ సాగు నుంచి పంట లేదు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మంచి మార్కెట్ ఉన్న పంట అని, జిల్లాలోని ప్రతి రైతుతో నేరుగా మంత్రి హరీశ్ రావు టెలికాన్ఫరెన్స్ లో పంట గురించి వివరిస్తారని చెప్పారు. మంత్రి హరీశ్ రావు ప్రోత్సాహంతోనే ఆయిల్ పామ్ సాగులో సిద్దిపేట జిల్లా ముందంజలో ఉందన్నారు. రైతులు అధిక సంఖ్యలో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేసుకోని రాబడులు పొందాలని కోరారు.